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あ  と  が  き 

 

 「令和４年度 那須地区教育の概要」の編集に当たりましては、次のような点に留意しました。 

 

１ 全体構成を「第１部 学校教育」「第２部 ふれあい学習」の２部構成とし、学校教育並びに社

会教育における那須地区の現状について記述しました。 

 

２ 「第１部 学校教育」は、「Ⅰ 理論」と「Ⅱ 現状等」に分けて編集しています。「Ⅰ 理

論」は、13の章で構成し、文字どおりそれぞれの章の内容について理論的説明を掲載することで、

それぞれの項目に対する理解を深めていただくことを目的としました。加えて、「参考となる情報

一覧」として、日常の教育活動を推進していく中で参考となる情報を掲載しました。 

  「Ⅱ 現状等」では、那須地区における学校教育の現状を表すデータを掲載するとともに、各章

の中で課題となる章に絞って実践例を掲載し、各校の取組等に役立てていただくことを目的としま

した。 

 

３ 「第２部 ふれあい学習」は、「生涯学習」と「生涯スポ－ツ」の２章構成としました。概論

や国の動向、地域連携に係る実践事例等、教職員の皆様方の参考となる内容を掲載しましたので

今後の取組の参考にしていただければと思います。 

 

４ 本書は、参考資料等からの引用を除き、原則として、平成22年11月30日に内閣告示された「新常

用漢字表」の漢字を使用しています。 

 

～本冊子の活用に当たって～ 

◆ 那須地区教育の概要の冊子を「研修資料」として、各種研修会等で活用します！ 

令和５年度に実施される、那須教育事務所並びに那須地区市町教委連合会の共催

の研修会や学校訪問では、「研修資料」として活用する予定ですので、この冊子を

御準備ください。 

 

 

◇那須地区初任者研修   ◇那須地区児童・生徒指導推進研修会  

◇中堅教員等資質向上研修 ◇那須地区小・中学校及び義務教育学校教務主任研修会

◇那須地区人権教育研修会 ◇計画訪問  ◇要請訪問 等 

 

 

◆ 各学校における校内研修や、現職教育で活用してください！ 

  学校教育や社会教育についての理論や、那須地区の実施状況等についての理解を

深め、各学校の教育活動の充実・発展につなげる一助にしてください。 

 

◆  本年度の学校評価や、次年度の計画策定をする際の参考にしてください！ 

 

◆ 心豊かな子供たちを地域で育てる、ふれあい学習活動に生かしてください！ 

 

◆ 本冊子は、全教職員に配付します！ 

    配付後は冊子に記名し、自分の校務分掌等に関わる章から読み始めるなどして

積極的な活用をお願いします。 
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○題  字   那須塩原市立西那須野中学校  校長  大 平   功 

   

○表紙絵   那須塩原市立厚崎中学校    教諭  郡 司 聡 子 

             「夏の思い出」 

          大きなランドセルに振り回されながら、元気に走って家路を急ぐ子供達を見てい 
たら、遠い記憶が蘇ってきます。暑く長い夏休み･･･。ソーダアイスと麦わら帽子。 
毎日通い詰めた学校のプール。空には巨大な入道雲。あの頃、入道雲が本当に大き 
く見えて、今も夏に入道雲を見ると、心が弾み、駆け出したい気持ちになるのです。 
 

 
 
 
那須教育事務所のホームペー

ジからも御覧いただけます 
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